
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de Fevereiro de 

2017, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi 

passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 07 (sete)vereadores, estando ausentes os 

vereadores Altair Elias e Marlon José Resende, que justificaram suas  
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ausências. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 

aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião 

extraordinária do dia 16 de Janeiro 2017, sendo aprovada por todos sem 

alterações. Iniciando a ordem do dia, foi realizada a leitura dos 

Pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº01/2017 – “Autoriza a 

cessão temporária de servidora municipal à Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Piumhi, e dá outras providências”. Estando em 

discussão e não havendo dúvidas, passou se por votação sendo aprovado 

por todos. Seguindo a ordem o senhor secretário procedeu a leitura do 

Projeto de Resolução nº01/2017 – “Dispõe sobre as viagens oficiais e a 

concessão de diárias aos vereadores e servidores do Poder Legislativo 

Municipal e dá outras providências”. Estando em discussão e após os 

devidos esclarecimentos esteve em votação sendo aprovado por todos. Na 

sequência foi lido o Projeto de Resolução nº02/2017 – “Autoriza revisão 

geral anual dos servidores públicos da Câmara Municipal e dá outras 

providências”. Não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado por 

todos. Seguindo a ordem  foi lida a indicação nº01/2017, de autoria do 

vereador Roniwalter, que solicita do Executivo Municipal, manutenção e 

reparos  nas Ruas Mato Grosso, na altura da junção com a Rua Lambari, e 

ainda com o fim da Rua Araxá, próximo ao Cemitério Municipal. Com a 

palavra o auto da indicação, salienta ser um pedido dos moradores 

daquelas ruas, e que de fato há a necessidade de reparos no calçamento e 

outras manutenções de alguns pontos. Com o apoio dos demais vereadores, 

e parabenizações pela inciativa, a indicação foi aprovada por todos. Em 

seguida realizou-se a leitura da Indicação nº02/2017 de iniciativa do 

vereador Roniwalter, que solicita do Executivo Municipal providências 

cabíveis junto a concessionária de energia, para implantação de um poste 

de iluminação pública na Rua Pernambuco, altura do nº700, com a rua 

Pernambuco. Com a palavra o autor da indicação relata a solicitação dos 

moradores do local, pois a rua se encontra escura, diminuindo assim a 

segurança. Contando com apoio dos demais vereadores a indicação foi 

aprovada por todos. Com as considerações finais o vereador Cleuton 

comenta sobre a situação das estradas da área rural, que estão em mau 

estado, mas ressalta que falou pessoalmente com o prefeito Samuel sobre 

o assunto. O vereador Luis Ricardo realiza a leitura do oficio resposta 

do Executivo a respeito da solicitação de esclarecimentos sobre o 

reajuste anual dos servidores municipais, onde foram feitas algumas 

observações quanto a este assunto. Com a palavra o vereador Adilson 

relata programar, juntamente com o vereador Luis Ricardo, uma reunião 

com o Prefeito Municipal para melhores esclarecimentos sobre o assunto. 

O assessor jurídico Doutor Leoni, informa que em decorrência do carnaval 

a data da próxima reunião ordinária foi alterada, ficando agendada para 

a data do dia 23 de fevereiro, as 18 horas. Finalizando os assuntos o 

presidente deseja a todos uma boa noite e declara encerrada a sessão. 

Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de 

lida e aprovada será assinada por quem é de direito. ___________________ 

_______________________________________________________________________. 

 

 


